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Hurcombs, Grafton Galleries, W. 1.
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On Friday, 10th July, 1931, at 12 o'clock

to be followed by Sale of China, Cut Glass, Ivories, Bronzes,
Bracket and Mantel Clocks, Needlework, Embroideries, &c.

at 12.30 p.m.

On View Day Prior

A‘:"M T 4 3 A * Phone:- Gerrard 5971-4
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Hurcombs, Grafton Galleties, W. 1.

On Friday, 10th July, 19231, at 12 o'clock

to be followed by Sale of China, Cut Glass, Ivories, Bronzes,
Bracket and Mantel Clocks, Needlework, Embroideries, &c.
at 12.30 p.m.

On View Day Prior
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pL



L.

CONDITIONS OF SALE.

The highest bidder shall be the Purchaser, and if any dispute
4rige between two or more bidders the lot shall be put up again
and re-sold, the Auctionesr being the sole Arbitrator in such dis-
putes.

No person to advance less than one shilling ; above five pounds,
five shillings, and so on, in proportion, or less, at the discretion of
the Auctionesr.

The Auctionser to have the right to refuse a bidding at his
discretion, and to bid on behalf of the Vendor in the case of
lots upon which there is a reserve.

The Purchaser to give his name and address, and to pay a deposit
of five shillings in the pound, or more, or the whole of the purchase-
money, if required.

The lots to be taken away and paid for, with all faults, imperfec-
tions and errors of description, at the Purchaser’s rick and expense
the day after the sale, W. E. HURCOMBE not being responsible
for the correct description, genuinensess, or authenricity of, or
any fault or defect in, any lot, and making no warranty whatever :
and in default W. E. HURCOMRB is not to be held respensible
if the lots, or any ‘of them, are lost, damaged, or destroyed, and
whether the purchase-money, or any part thereof, has been paid
or not. In cases where a buyer purchases more than one lot the
whole must be paid for before any one lot is delivered.

Any Purchaser neglecting to pay for and take away any lot or lots
purchased within one day afier the sale (not having been re-sold
in accordance with the seventh condirion) shall pay, in addition
to the purchase-money, the sum of one shilling per week for ware-
house-roam, and also at the rate of five per cent. per annum interest
on the purchase-money, to be reckoned from this day.

On failure of complying with the above Conditions, the money
deposited shall be forfeited, and all lots remaining uncleared shall
be re-sold by public or private sale, without notice, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental charges,
shall be made good by the defaulter at this sale:

The Auctioneer will not recognise the transfer of any lot from one
buyer to another. All lots at purchaser’s risk on the fall of the
hammer.
The only way in which goods can be cleared
is by an Order issued from the Office. Any
other clearance is not allowed or recognised.

‘Teleptione : Gerrard 5971-4.
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CATALOGUE

On FRIDAY, roth JULY, 1931

BOOKS

(Books sold not subject to collation)

Kate Greenaway, The Pied Piper of Hamelin, and | q/
Dickens’ Works, Household Edtn., parts 48 - 79 e

—_ ————————

Johnson, S., Dictionary of the Enghsh Language,fo.ft
1755, (2) f-::-l 1st Edtn, e VD T

Sir W. Raleigh, Historv of the World, 1614-7, (2)
(faulty)

¢
Salmdn’s Botanologia, The English Herbal, (1) various

(25) and a parcel of prints
v -—_

Child?s Books, (43) and 17 others ":1/ | b ,:' -

Smith, G., Cabinet Maker's Guide, 1826, and E_5/”"#/
Manwaring’s Designs for Chairs, (no title page) 3

Hodges, W., Select Views in India, 1786, plates, fol.,
2 vols. in 1

Twentyone Swiss costume plates, 5 other prmts and a,

scrap book Hn.mct. |

Boswell's Life of Johnson, 1792, vols. T & 2 only, cf. !

fayf
Apperley, Life of John Mytton, 2nd Ed., 1837, coloured
plates, hf. mor. '-1( | -

e
Sowerby's English Eﬂtan}vﬁ manuscript, coloured
plates, (2) and a parcel of prints) /
[
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25

20
28
20
30
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32
33 |
34

35

3

Dickens, Battle of Life 1st Edn., 2 others, Bewick’s

Birds, 1821, 2 vols.,, and Quadrupeds, 1824

Medicine & Surgery, and a pamphl

A Breeches Bible, 1578 / TT/._

1#1}!_.

rew’s
IU

Cruikshank, Comic Almanacks for 1842, 1844-1847,

5 vols. plates, orig. wrappers

{:

'Ll_

Court of Common Pleas Rules, 1693, (faulty) and

Kibburne's Survey of Kent, 1659

F *

!lri,.-l-

Orme, Historic Military and Naval Anecdotes, 1819,
coloured plates, fol., crushed morocco, gilt ”/; D/_.

C. L. Dodgson, An A L.S., Christchurch, Oxford,
June 6, 18qgo, to Miss Cooper, 2¥%pp. 12 mo. 35‘7

Catein, G., North American Indians, 1341':;: plates,
5] — Thap

2z vols.

Dickens, Cricket on the Hearth, 2 copies, 1846, The

Haunted Man, 1848, and another, and Cald:gc

! 2 ;_,r,.f.a('

Pictures, 1 vol. - 35

Ranking, J., Historical Reseaches on War and Sports

ott's

of Mongols and Romans, 1826, map extra illustrated,

red mor. 4to

f::;-}J

Byron’s Works, 1835-40, (17). Strickland’s Lives of
the Queens, 1844, (10), Scott’s Waverley Novels (20),
Charles O’Malley (2), and Byron's Works (4) —33

A parcel of coloured cartoons and etchings

f aa HALA~

D:-::kens David Copperfield, 1850 and 5 cthers hf.

., (faulty)
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39

[

41

42

43

44

45

4 e

The Bible, 1601 and Book of Psalms, Byron's Works,
7 vols., Punch 4 vols. and books various, 18) vols.

..‘.'v‘_-. -
Richardson, S., Clarissa, 1748-9, 2nd Eda., cf. (3),
and Campbell’s Lives of Lord Chancellors, 1846-7,

cloth, - 7 /s '-’7 :

Dickens, C., David Copperfield, 1850, Bleak House,
1853, Dombey and Son, 1848, Lever’s Dodd Family
Abroad, 1854, The Daltons, 1852, Roland Cashel, 1850
and Smith’s Christopher Tadpole, 1848, all hf. bd.
Yo Ilal' z -
Higgin’s Anaculypsis, vol. 1, 1878, N.Y., Ennenoser’s
Magic, 1854, (2), Lilly’s Astrology, M.D., The
Hemptameron, (3) and 2 others ﬁ'f-* Thyv :x 4

Frohawk’s British Birds, Nests and Eggs, illustrated,
cloth - 6 7/¢

Gibbon's Decline and Fall of the Roman Empire,
vol. 1 3rd Edn. vol. 11 - vr. 18t Edn., 1777-81-88, (6)
fol. bds., (faulty) o Q1 X

-

Dickens, C., Works, Gadshell Edn., with Life, cloth
- 33 5'7; 7__..

The Dickensian Magazine, vols. I - 4 in 48 parts,

1905-8 7/6

Ars Quatuor Coronaterum, Io parts _ :
o (9 4 =
Boswell’s Johnson, Ed. Ingpen, illustrated parts - 13

Pratt, A., Flowering Plants, Ferns, etc., of Great
Britain, Ed. E. Step, parts - 12 Lnf.—

Belloe, H., The Old Road, 1904, Kipling’s Jungle Book,
1908, O. W. Holmes (2) and L. Hunt, illustrfated, cloth
j' -
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Voyage Pittoresque et Historique de L’Espagne,
plates, fol. bds.

Rapin’s History of England, 1784, 2 vols. and
index in 1, London Evening Post, 1 vol. and 1 other

o §]-

Speed’s Chronicle, (1), (faulty), Holmshed’s Chronicles,
(2 vols in 1), and Fabyan’s Chronicle, (1), - 3 3 o

Carver, J., The New Universal Traveller, 1779, fol.
maps and plates, Martin’s History of Thetford, 1779,
Collum’s History of Hawsted, 1784, Lodger’s History
of Framling, 1798 and 1 other - 5

Swammerdam, Book of Nature, plates, 1758, and
Millar’s Natural History, fol. (1), - 2

Keble, Statutes at Large, 1576, fol. (1), a Treatise of
the Laws of the Sear, 1705, (1) and Berkeley's Naval
History of Britain, 1756, plates &ec. (1) - 3 1*5'7_,_

McAllester’s Letters, (2 vols. in 1), 1757, Peck’s
Desiderata Curiosa, (2 vols. in 1), 1779, Grafton’s
Chronicle, 1568, Efau]t]ﬂ, Froissart’s Chronicles (2],
and 1 other - 6

END OF SALE







